
3. mednarodni likovni natečaj »OTROŠKA GRAFIKA« 

»POD SVOBODNIM SONCEM« 

V preteklem šolskem letu so učenci naše šole sodelovali na Mednarodnem likovnem natečaju, ki se je zaključil 

30. junija 2022. Na natečaj je prispelo 1092 originalnih grafičnih listov otrok v starosti od 6 do 16 let iz 

Slovenije in petih tujih držav: Bolgarije, Bosne in Hercegovine, Hrvaške, Poljske in Rusije, iz 87 osnovnih šol. 

V svojih delih so poskušali ujeti zanimive trenutke, dogodke ali doživetja na tematiko »Pod svobodnim 

soncem«, praktičnega dela pa so se lotili v različnih grafičnih tehnikah: črno-bela in barvna monotipija, tisk s 

pečatniki, kolažni tisk, kartonski tisk, šablonski tisk, vrez v peno, črno-beli in barvni linorez, suha igla, 

kolagrafija v visokem in globokem tisku, jedkanica in tudi mešane tehnike. 

Mednarodna strokovna komisija v sestavi treh žirantov: 

− dr. Bea Tomšič Amon, izr. prof. na Oddelku za likovno pedagogiko Pedagoške fakultete v Ljubljani; 

− Irena Gayatri Horvat, mag. umetnosti iz Zagreba, Hrvaška; 

− Lojze Kalinšek, slikar in lik. pedagog,  

je pregledala vsa prispela dela, ki so bila razvrščena v treh starostnih kategorijah (5 – 8 let, 9 –12 let, 13 – 16 

let),  med katerimi je izbrala dela za zlate in srebrne plakete, priznanja za posebne dosežke za šole s 

prilagojenim programom ter bronasta priznanja za kvalitetno likovno delo.  

Tudi učenci naše šole so bili ponovno izjemno uspešni in se uvrstili na najvišja mesta:  

ZLATA PLAKETA 

 Beriša Julija, 6 let, MOJ ATI - mentorici Marjetka Mataln, Branka Meznarič 

SREBRNA PLAKETA 

 Breznik Leon, 8 let, ŽUŽELKA – mentorica Nina Malajner  

 Fifolt Cataleya, 6 let, PTICA - mentorici Janja Hribernik, Mojca Marovt 

 Preglau Frida, 7 let,  MOJ ATI – mentorici Marjetka Mataln, Branka Meznarič 

BRONASTO PRIZNANJE ZA KVALITETNO LIKOVNO DELO 

 Toplak Mia, 7 let, PTICA – mentorici Janja Hribernik, Mojca Marovt 

 Telebo Nick, 7 let, MOJ ATI – mentorici Marjetka Mataln, Branka Meznarič 

 Jurančič Sara, 8 let, ŠPORTNIK SEM – mentorica Nevenka Pušnik  

 Štular Lenart, 9 let, ŽUŽELKA - mentorica Janja Kocbek 

 

Odprtje likovne razstave »Otroška grafika« s podelitvijo plaket in priznanj je potekalo v petek, 2. decembra 

2022, ob 17.00 v Galeriji OŠ Prule, Prule 13, Ljubljana. 

 

Vsem mladim likovnim ustvarjalcem in njihovim mentorjem čestitamo! 

 



 

 

Pripravili: Nevenka Pušnik in Branka Meznarič 

 


